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　二つ目は、虫歯の治療です。まだ、歯
医者さんにいっていない人は、おうちの
人に頼んで、すぐに予約をしてもらいま
しょう。
　三つ目は、加津佐小学校の校歌を自
信をもって歌えるようになることです。
〇３つとも、すでにちゃんとできている人
は、担任の先生と相談して、やることを自
分で決めて、実行しましょう。
〇健康第一で、今、やるべきことをしっか
り楽しんでいきましょう。それでは、３学
期のスタートです。

令和４年１月１１日

　　　　加津佐小学校　校長　藤田哲夫

【保護者の皆様へ】

〇あけまして、おめでとうございます。旧
年中は大変お世話になりました。本年も
どうぞよろしくお願いいたします。
〇今年は寅年。私も年男です。残り３ヶ
月の校長をしっかりと務めます。今年の
テーマは「大賢虎変」です。これは、「すぐ
れた賢者が、時の流れにあわせて、日々
自己変革をすること」という意味があるそ
うです。かづさっ子は、ぐんぐん賢くなっ
ています。しかし、時代はどんどん変わっ
ていきます。それにあわせてこれからも
日々自己変革が必要です。だから、子ど
もたちにその意識をきちんともたせ、新し
い自分を創っていかせることが必要で
す。もちろん私達大人もそうあることが求
められています。私もまだまだ学び続
け、自己変革を進めていきます。よろしく
お願いします。

〇裏面に、長崎県警察本部からのサ
ポート通信を載せています。また、別紙
で、末松文部科学大臣からのメッセージ
をお配りしています。学校でも伝えました
が、大切なことですので、保護者の皆様
からも、児童に読んであげてください。

〇かしこく　つよく　さわやかな　かづさっ子の
皆さん　おはようございます。まずは、新年の
挨拶をしましょう。あけまして、おめでとうござ
います。今年もよろしくお願いします。
〇冬休みは、健康で元気に過ごすことができ
ましたか？今朝、たくさんの「校長先生、おは
ようございます！」という明るいあいさつを聞
いて、とても爽やかな気持ちになり、とても嬉
しくなりました。ありがとう。
〇さて、校長先生は、２学期の終業式で、み
なさんに宿題を出しました。それは、低学年
は「読み聞かせ」、高学年は「タブレットドリル
の１年生算数」です。チャレンジできました
か？チャレンジしてくれた人、ありがとう。
〇新型コロナウイルス感染症が変異して、ま
た少しずつ広がっています。私たちの身の回
りに、ウイルスがいるのです。まずは、そのウ
イルスを体の中に入れないように手洗いを
しっかりしましょう。それから、ウイルスが体の
中に入っても、ひどく具合が悪くならないよう
な体をつくるために、しっかり食べて、しっかり
運動しましょう。そして、もう一つ、自分の中に
ウイルスがいると考え、他の人にうつさないよ
うにきちんとマスクをしましょう。
〇今年はトラ年です。トラの特徴は、「前向き
でチャレンジ精神が強く、どんなことにも強い
信念をもって挑んでいく力」です。また、トラだ
けにトライする年とも言われます。その力を、
みなさんも見習い、いろんなことにトライする
年にしましょう。
〇今日から３学期です。３学期は、今の学年
の最後の学期になります。今の学年でやらな
くちゃいけないことをしっかりとやりとげてくだ
さい。苦手なことやなかなかできないことで
も、最後まであきらめず、自分にできることを
きちんとやりとげましょう。３学期は、短い学
期です。あっという間に終わります。その短い
時間で、何を、どうするのかはっきり決めて、
毎日、全力で取り組みましょう。
〇最後に、校長先生から、３つ、特にやって
ほしいことを言います。
　一つ目は、読書です。特に、図書室の貸し
出し冊数がまだ１００冊に届いていない人は、
毎日、本を読みましょう。


